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ЗАПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УКРАЇНІ ТА СКЛАДАННЯ 

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Основною інформаційною базою про фінансовий стан суб'єктів господарювання, аналіз та оцінку його фінансово-
економічної діяльності є фінансова звітність. Згідно з Національним положенням стандарту бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансової звітності" (НП(С)БО1) фінансова звітність – це бухгалтерська звітність, що містить 
інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період [2].  

Однак в даному випадку слід пам’ятати, що необхідною умовою активного розвитку країни та її співпраці з 
зарубіжними країнами з розвиненою економікою є впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності. МСФЗ – це 
документи, які визначають загальний підхід до складання фінансової звітності, а також пропонують варіанти обліку окремих 
засобів або операцій підприємств. 

Правова система яка дії в Україні обмежує можливості легалізації міжнародних стандартів. Разом з тим, сьогодні 
застосування МСФЗ в українському бізнесі активно набирає обертів. Звичайно, в Україні значна кількість  компаній вже 
давно запровадили МСФЗ і досить непогано з цим впорались, а хтось тільки починає освоювати ці «незрозумілі» і досить 
об’ємні для сприйняття МСФЗ у своїх компаніях. Хотілось би зазначити, що на відміну від Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (далі – П(С) БО), які дуже «вузькі» для прийняття управлінських рішень, Міжнародні стандарти 
фінансової звітності спрямовані на відображення реальної і об’єктивної інформації про поточний фінансовий стан 
підприємства. Крім того, враховуючи бажання влади вносити постійні зміни у діючі П(С)БО з метою їх зближення з 
податковим обліком, МСФЗ залишаються недоторканими, а їхнє застосування стає більш вигідним для українських 
підприємств, перш за все, для підвищення інвестиційної привабливості.  

Законодавчою основою застосування МСФЗ є Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» [1]. Коло суб’єктів господарювання, які обов’язково мають застосовувати і які застосовують вже МСФЗ :  

— з 2012 року публічні акціонерні товариства, банки, страховики;  
— з 2013 року підприємства, які надають фінансові послуги, крім страхування та пенсійного забезпечення, а також 

здійснюють недержавне пенсійне забезпечення;  
— з 2014 року підприємства, які провадять допоміжну діяльність у сферах фінансових послуг і страхування. 

 Всі інші суб’єкти господарювання мають право добровільно перейти на застосування МСФЗ. Суб’єктами 
господарювання має застосовуватися один пакет стандартів для складання фінансової звітності – МСФЗ або П(С)БО. 

Перехід до застосування МСФЗ відбувається за мінімальних трансакційних витрат. Це стосується як суб’єктів 
господарювання, яким не нав’язуються ні обов’язкове навчання, ні сертифікація спеціалістів та яким безоплатно надаються 
навчальні матеріали (значна частина яких вже знаходиться у вільному доступі та постійно оновлюється), так і держави, що 
не витратила додаткових бюджетних коштів на забезпечення процесу переходу. 

Вигоди від впровадження МСФЗ роблять її досить привабливою. В результаті підприємства дістають можливість 
виходу на міжнародні ринки, залучення додаткових інвестицій, оскільки звітність, складена за МСФЗ, більше інформативна і 
зрозуміла для іноземних інвесторів. Крім того, впровадження МСФЗ дозволило б удосконалити організаційну структуру 
підприємств в цілому і обліку зокрема 

Відповідно  перехід на МСФЗ значно облегшить складання і подання фінансової звітності.  Крім того,  завдяки 
показникам цієї звітності можна дати обґрунтовану оцінку минулим, поточним і майбутнім господарським подіям[3]. 

Таким чином звітність, сформована відповідно до МСФЗ, відрізняється високою інформативністю для користувача. 
Використання МСФЗ дає змогу компаніям, зокрема, українським, отримати прозору інформацію про свою діяльність. 
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